

Международный день инвалидов

В России, как и во многих странах мира, 3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Он был учреждён в соответствии с резолюцией 47/3 Генеральной Ассамблеи ООН от 14 октября 1992 года в конце Десятилетия инвалидов Организации Объединенных Наций (1983-1992).

1 декабря 2014 года президент Российской Федерации В.В. Путин подписал Федеральный закон № 419 - ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов». Поправки внесли изменения в 25 российских законов, регулирующих отношения в сферах социальной защиты населения, культуры, транспорта, здравоохранения, связи и информации, жилищной политики, избирательного права, а также изменения, направленные на реализацию норм Конвенции о правах инвалидов (ратифицирована Российской Федерацией 3 мая 2012 года).

Задачи, решаемые данным законом, касаются обеспечения для инвалидов условий доступности объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, государственных и муниципальных услуг, а также по оказанию им помощи в реализации всех прав в основных сферах жизнедеятельности, недопустимости дискриминации по признаку инвалидности.

Основная задача этой даты – подчеркнуть важность инклюзивного общества, в котором люди с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и инвалидностью имеют право на равные возможности и свободу выбора.

Советником директора по воспитанию-Дмитриевой Л.А., для учащихся начальной школы была проведена беседа по этой теме, кинолекторий "Общество без границ". Людмила Александровна рассказала и показала на примерах жизнь и деятельность инвалидов. Ребята пришли к выводу, что таким людям обязательно нужна помощь.
[#Росдетцент#НавигаторыДетства#обществобезграницНД#НавигаторыДетства52#Образование52#ДвижениеПервых52#НавигаторыДетства52_Сеченово#МБОУМурзицкаяСШ](#)

